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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «Бакалавр» здобувачки Мойси О.В. 

 

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання щодо формування 

маркетингової програми розвитку ФОП Бунакаля В.Л., обґрунтування 

необхідності її удосконалення та доцільності. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та пропозицій, списку використаних джерел та додатків.  

Метою кваліфікаційної роботи – є розробка маркетингової програми 

розвитку ФОП Бунакаля В.Л.. 

Об’єктом дослідження є маркетингова діяльність ФОП Бунакаля В.Л.. 

Предметом дослідження є формування маркетингової програми 

розвитку для ФОП Бунакаля В.Л.. 

У ході виконання випускної кваліфікаційної роботи використовувались 

наступні методи дослідження – методи стратегічного аналізу; синтез та 

аналіз, методи статистичного аналізу, методи графічного представлення 

результатів – таблиці та графіки. 

Загальний обсяг роботи складає 73 сторінки, з них 69 сторінок 

основного тексту. Робота містить 18 рисунок, 18 таблиць, список 

використаних джерел складається з 38 найменувань. 
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ВСТУП 
 

 

Багато українських виробників та торговців прагнуть зайняти свою 

нішу на ринку та максимально довго її утримувати. Зокрема, це стосується 

торгових точок та кіосків. Але навіть для торгових кіосків а яток наразі 

доцільно створення власного бренду, так як зачасту фізична особа 

підприємець у великому місті має декілька точок і для пізнаваності 

споживачем має мати відповідні відміні ознаки. 

 Проте, для успішного просування свого бренду за кордон, їм 

необхідно вдосконалювати виробничі процеси, підвищувати якість продукції, 

досліджувати нові ринки та їх специфіку, а також розробляти унікальні 

стратегії виходу, враховуючи можливості та перспективи своїх підприємств. 

Крім того, важливо вивчити можливих прямих та непрямих 

конкурентів, аналізувати їхню діяльність, визначати їхні сильні та слабкі 

сторони, оцінювати конкурентоспроможність та формулювати власну 

стратегію просування. 

Об’єктом дослідження є діяльність ФОП Бунакаля В.Л., що реалізує 

плодово-овочеву продукцію та сухофрукти. 

 Метою дослідження є аналіз ринку овочів та фруктів, детальний аналіз 

основних гравців ринку, а також розробка маркетингової програми розвитку 

в умовах невизначеності. 

Теоретичні, методологічні та методичні аспекти управління 

маркетинговою діяльністю досліджували такі фахівці, як Балабанова Л.В., 

Бєлявцев М.І., Войчак А.В., Гаркавенко С.С., Єрмошенко М.М., Липчук В.В., 

Лиходій В.Г., Котлер Ф., Сахацький М.П. та інші. Однак, практика 

господарської діяльності торгівельних підприємств вимагає прикладних 

досліджень стосовно управління маркетинговою діяльністю конкретних 

підприємств. 



6 

Мета кваліфікаційної роботи полягає у підвищенні ефективності 

діяльності ФОП Бунакаля В.Л. на основі науково обґрунтованих підходів до 

управління маркетинговою діяльністю та розробки маркетингової програми. 

Відповідно до поставленої мети в роботі були вирішені такі завдання: 

 визначення теоретичних та методологічних основ для розробки 

маркетингової програми розвитку підприємства; 

 аналіз маркетингової діяльності ФОП Бунакаля В.Л.; 

 проведення організаційно-правової характеристики та оцінка 

ефективності виробничо-збутової діяльності підприємця ФОП Бунакаля В.Л.; 

 розробка маркетингової програми розвитку ФОП Бунакаля В.Л.. 

Об'єкт дослідження - маркетингова діяльність ФОП Бунакаля В.Л..  

Предмет дослідження - теоретичні, методологічні та практичні підходи 

до розробки маркетингової програми розвитку підприємства. 

 Методологія дослідження базується на теоретичних засадах і сучасних 

методах проведення маркетингової діяльності, а також на системному і 

ситуаційному підходах до управління маркетингом. 

Для досягнення мети та вирішення завдань дипломної роботи 

використовувалися такі методи: абстрактно-логічний, монографічний, 

графічний, статистико-економічний, розрахунково-конструктивний та інші. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел і додатків. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Отже, визначено, що правильний вибір та обґрунтування 

маркетингових стратегій при формуванні маркетингового комплексу 

інтернет-магазину буде ключовим для досягнення прибутковості та розвитку. 

Однак навіть найкраща стратегія маркетингу не буде успішною без 

ефективної організації маркетингової діяльності в електронній торгівлі. 

Реалізація добре спроектованої маркетингової програми сприятиме 

формуванню ефективного механізму управління маркетингом магазину, 

збереженню наявних та залученню нових клієнтів, покращенню ефективності 

функціонування магазину на ринку і в тому числі на ринку електронної 

комерції. 

ФОП Бунакаля В.Л. це мережа павільйонів у м.Одеса та МТ. 

Таїрове, що здійснює торгівлю фруктами та овочами. у структурі 

асортименту найбільшу частку становлять саме фрукти. Окрім того, в 

товарному асортименті є пастила, горіхи та сухофрукти.  

Організаційна структура ФОП Бунакаля В.Л. є лінійно-

функціональною, що підкреслює чітке розподілення функцій і 

відповідальності в межах компанії. 

Дослідження ринку фруктів показав, що сучасний спосіб життя 

змушує все більше людей переходити на здорове харчування, що призводить 

до зростання попиту на натуральні продукти зі зниженим вмістом цукру.  

Цей ринок демонструє стійкий ріст і активно розвивається рік від 

року. Тому нами було прийнято рішення, що ФОП Бунакаля В.Л. доцільно 

розширити асортимент продукції за рахунок вітчизняної пастили. Так як на 

відміну від фруктів, дані продукти є більш тривалого терміну зберігання. І 

хоча їх можна замовити в Інтернеті, все ж таки наявність фізично їх у 

магазині є більш зручною для більшості споживачів. 

Проаналізувавши конкурентне середовище на даному ринку було 

виявлено, що наразі є доволі багато вітчизняних виробників пастили. 
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Найбільш конкурентоздатним серед них є Компанія "Сухий Фрукт", входить 

на ринок натуральних солодощів з 2011 року, спеціалізуючись на прямому 

контакті з кінцевими споживачами. У початковій фазі 2015 року було 

прийнято рішення про розширення діяльності, підписавши партнерський 

договір з "Еко-Лавками", що відкрило нові можливості на ринку.  

Компанія зараз спеціалізується на виробництві пастили та 

сухофруктів, пропонуючи продукцію без ГМО, ароматизаторів і барвників, 

виготовлену з натуральних фруктових пюре. 

Для більш об’єктивного вибору товар якої марки буде реалізуватись у 

ФОП Бунакаля В.Л. було проведено порівняльний аналіз основних 

конкурентів на ринку. 

Відповідно до результатів опитування, більшість респондентів 

позитивно оцінили можливість покупок на сайті компанії "Сухий Фрукт". 

Вони відзначили яскравий дизайн сайту у літніх кольорах, таких як жовтий, 

зелений, помаранчевий та червоний, які асоціюються із сезоном літа. Крім 

того, клієнти відзначили ввічливість менеджерів, які завжди готові надати 

консультації щодо вибору пастили. Проте, як зазначили опитувані, вони б 

хотіли перед замовленням про дегустувати. Окремі споживачі зазначили, що 

хотіли б відразу замовити й не очікувати замовлення. 

Отже, поєднання зусиль ФОП Бунакаля В.Л. із компанією «Сухий 

Фрукт» дасть змогу підвищити рівень продажів як одного суб’єкта 

господарювання так і іншого:  

ФОП Бунакаля В.Л. – зростання відомості на локальному ринку; 

Компанія «Сухий Фрукт» - поширення інформації про український 

якісний продукт у південних регіонах. 

Показник ROMI більше нуля та становить 15,21%, тобто 

запропонований маркетинговий комплекс для підприємства роздрібної 

торгівлі ФОП Бунакаля В.Л. є економічно доцільним. 
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